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Opgave 1 

2 maximumscore 2 
150 x (1,002-59 + 1,002-58 + ….+ 1) =  

150 x (
60

59

1 1,002 -1 x 
1,002-11,002

 ) =  

150 x 56,5996073462 = € 8.489,94 
(hierbij:  

a = 59

1
1,002

   r = 1,002   n = 60   dus S = 56,5996073462) 

Opmerking 
Aan elk antwoord groter dan of gelijk aan € 9.000 (60 x € 150) worden 
geen scorepunten toegekend. 

3 maximumscore 2 
• erfenis: 200.000 x 0,5 = 100.000,00 per kind 1 
• erfbelasting: (100.000 – 20.616) x 0,10 =   7.938,40 per kind 

92.061,60 per kind 1 

Vraag Antwoord Scores 

1 maximumscore 2 
• Bij huwelijkse voorwaarden maken beide partners afspraken over

de verdeling van het vermogen 1 
• Bij gemeenschap van goederen zijn het door de partners in het

huwelijk ingebrachte vermogen en het tijdens het huwelijk verworven 
vermogen gemeenschappelijk 
of

1 

Bij beperkte gemeenschap van goederen geldt dat bezittingen en 
schulden die vóór het huwelijk van beide partners samen waren of 
die tijdens het huwelijk gevormd worden, gemeenschappelijk 
vermogen zijn. Bezittingen en schulden die vóór het huwelijk van één 
partner waren blijven alleen van die partner. 




